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, причому  : 

 
Якщо плоска фігура лежить під 

віссю , то дана формула набуде 

вигляду: 

 
 

 

 

 

 
В результаті отримуємо . Тоді, значення 

 та  підставимо у формулу: 

, знайдемо площу шуканої 

фігури: 

 
 

 

Відповідь: . 

Оскільки дидактична картка містить короткий конспект матеріалу або зразок запропонованого завдання, то учень 

опрацювавши його, може самостійно відтворити алгоритм і відшукати розв'язок. Коли учні працюють самостійно, вони 

зазвичай краще аналізують та вивчають зміст опрацьованого матеріалу, більше зосереджують свою увагу на сутність 

завдання, ніж при поясненнях учителя. Тому знання, навички та уміння, які набувають школярі в процесі самостійної 

роботи,  як правило є міцними і ґрунтовними. В процесі добре організованої самостійної діяльності в учнів значно 

розвивається наполегливість, креативність [1, с.63]. 

Завдання сучасного вчителя – не тільки дати учням певну базу знань зі свого предмету, але й розвивати та 

стимулювати їх інтерес до навчання. Виникнення зацікавленості учнів до вивчення математики у значної кількості учнів 

також залежить від методики її викладання та від того, яким чином побудована навчальна робота. Значну роль відіграють 

дидактичні матеріали, адже розвиваючі і пізнавальні картки сприяють розвитку у дітей логічного мислення, просторового 

уявлення, інтуїції, фантазії, конструктивних здібностей, волі, пам’яті та уваги [2]. 

Всесвітня мережа Інтернет надає доступ до значної кількості різноманітних ресурсів та сервісів для створення 

даного матеріалу. Зручним, ефективним та відкритим є онлайн платформа Canva. Дана платформа є безкоштовною для 

користувачів, а також вчителі мають змогу подати заявку на отримання безкоштовної pro-версії. Запропонований ресурс 

зручний тим, що містить безліч готових естетично оформлених шаблонів для всіх видів робіт.  

У закладах загальної освіти в класах навчаються учні з різним рівнем математичної підготовки - це вказує на те, що 

вчитель повинен бути свідомим і повинен усвідомлювати важливість кожної дитини та її навчання протягом усього курсу. 

Використання дидактичних карток дає змогу реалізувати індивідуальний підхід до кожного учня та робить навчальний 

процес більш цікавим, ефективним. Також, підвищує якість навчання і сприяє формуванню ключових компетентностей. 
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Діти з розладами аутистичного спектра в силу особливих освітніх потреб потребують психолого-педагогічного 

супроводу в закладах дошкільної освіти, організації чіткої та впорядкованої часово-просторової структури інклюзивного 

середовища. Під розладами аутистичного спектра (далі – РАС) розуміють особливу аномалію психічного розвитку, за якої 

порушено формування емоційного контакту дитини з довкіллям. 

Основними напрямками психолого-педагогічного супроводу дітей з РАС є: створення спеціальних освітніх умов для 

здобуття дошкільної освіти; корекція специфічних порушень та формування життєвих компетенцій. 

Неабияке значення має організація освітнього середовища, що враховує особливі потреби дитини з РАС, допомагає 

корекції її ядерних порушень, забезпечує можливості для розвитку. Середовище планується та вибудовується спільними 

http://www.rusnauka.com/15_APSN_2010/Pedagogica/67301.doc.htm
https://vseosvita.ua/library/zno-pidgotovka-ucniv-zastosuvanna-viznacenogo-integrala-86320.html
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зусиллями команди психолого-педагогічного супроводу за участю батьків у процесі виявлення потреб, особливостей 

розвитку та спостереження за самостійними діями, інтересами дітей з РАС. Там, де спеціалісти відзначають складнощі та 

бар’єри, що виникають у дитини в освоєнні довколишнього світу, пропонуються способи, які дозволяють подолати їх. 

Інклюзивне середовище, що створюється в групах закладів дошкільної освіти для дітей з РАС, враховує інтереси та 

потреби дітей, особливості їхнього розвитку та завдання корекційно-виховного впливу. Простір для роботи з дітьми з РАС 

має бути привабливим, впорядкованим і функціональним. Своєю чергою, приміщення групи, кабінету для індивідуальних 

занять, умовно поділяється на зони, які обладнані згідно з їх функціональним призначенням. Певні види діяльності 

виконуються у зонах.  

Розвиваюче середовище організовується відповідно до вікових закономірностей розвитку дітей та їх інтересів 

шляхом надання їм можливостей проявляти активність, працювати не лише спільно з дорослим і з іншими дітьми, а й 

самостійно. Середовище групи ґрунтується на принципі варіативності, що передбачає для кожної дитини в межах її 

інтересів і можливостей вибір та реалізацію своєї ініціативи (відбір іграшок, матеріалів, видів діяльності). Середовище 

постійно оновлюється зі зміною інтересів та освітніх потреб дітей, які страждають на РАС [1]. 

При організації особливого інклюзивного середовища як засобу корекційної роботи враховується: структура 

первинного дефекту та проблеми, що виникають у дітей при орієнтації у довкіллі, оволодінні та взаємодії з оточуючими 

людьми та предметним світом; специфіка організації вільного, безбар’єрного пересування, контакту та спілкування дітей з 

довколишнім середовищем; організація поетапного введення дитини в певну діяльність на тлі вивчення «зони актуального 

розвитку дитини», побудова для неї «зони найближчого розвитку»; забезпечення збереження певної стереотипності 

навколишнього оточення, стійкої безпеки при пересуванні; присутність схем і шляхів дії, застосування допоміжних засобів, 

що дозволяють долати труднощі соціальної адаптації; дотримання техніки безпеки, ергономічних рекомендацій, етики та 

естетики; антропометричні дані кожної дитини, своєрідність її мобільності, соціальна активність і рівень соціальної 

компетентності; формування у дітей компенсаторних способів орієнтації на основі активізації збережених аналізаторів, 

мислення, мовлення, пам’яті; умови, за яких дитина не відчуває особливих труднощів через дефект, а весь хід її дій, що 

заплановані педагогом, співвіднесений з рівнем її можливостей; добір і розміщення меблів, технічного обладнання, 

освітнього матеріалу та іграшок. 

В інклюзивних групах комунального закладу Тучинський навчально-реабілітаційний центр Рівненської обласної 

ради широко застосовується система навчання для дітей з РАС – ТЕАССН, що передбачає структуроване навчання. Йдеться 

про включення в навчання зорових опорних сигналів (фотографій, інформаційних табличок, піктограм, ілюстрацій правил 

поведінки, візуальних сценаріїв), які допомагають аутичним дітям зосередитись на актуальній інформації. Поопераційні 

карти визначають порядок дії дитини в конкретних ситуаціях у режимних моментах, освітній діяльності (алгоритми миття 

рук, користування туалетом, підготовки до прогулянки та повернення з неї, а також алгоритми послідовності виконання 

завдань у процесі освітньої діяльності у вигляді індивідуальних альбомів).  

Водночас у роботі з дітьми з РАС послуговуються засобами комунікації, зокрема, комунікативною дошкою та 

комунікативним альбомом, які сприяють спілкуванню з оточуючими. Комунікативна дошка та комунікативний альбом 

містять: фотографії близьких людей; фотографії та піктограми з зображенням улюблених видів діяльності; фотографії, 

піктограми, пов’язані із задоволенням фізіологічних потреб; фотографії, піктограми із зображенням емоцій; піктограми, що 

ілюструють базові комунікативні функції. 

Можливість соціальної взаємодії між дитиною з РАС та іншими дітьми реалізується завдяки єдиному простору, що 

об’єднує дітей. Ігровий простір обладнаний додатковими підказками. Приміром, на полицях з іграшками, іграми наклеєні 

картинки з відповідними зображеннями, щоб дитина з РАС могла краще орієнтуватися під час гри та прибирання ігрових 

матеріалів. 

При організації освітнього простору забезпечується можливість концентрації уваги дитини з РАС на навчальній 

діяльності та формування стереотипу навчальної поведінки. Цьому допомагає використання наочних дидактичних 

матеріалів і створення наочного розкладу, що ілюструє послідовність виконуваних завдань. 

Отже, у навчально-реабілітаційному центрі забезпечується варіативність освітньої траєкторії дошкільного рівня з 

урахуванням особливостей розвитку дітей з РАС; сформовано інклюзивне середовище, що відповідає індивідуальним і 

психофізичним особливостям такої категорії дітей. 
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Казки здавна широко використовували в народній педагогіці як засіб формування в дітей моральних норм і оцінок з 

позицій добра, справедливості, розуміння ними вчинків та поведінки дорослих. За допомогою казки у дитини формуються 

моральні почуття. Її етичний потенціал містить у собі джерело моралі і водночас є народним засобом виховання (В. Даль, 

В. Сухомлинський, М. Чумарна, І. Франко, Д. Ушинський та ін.). 

Казкотерапія – це метод, що використовує казкову форму для корекції емоційних порушень і вдосконалення 

взаємостосунків з навколишнім світом. Метою і завданням є – зменшення агресивності у дітей, усунення тривожності і 

страхів, розвиток емоційної саморегуляції і позитивних взаємостосунків з іншими дітьми. На заняттях можна 

використовувати різноманітні прийоми — розповідь, пояснення, показ, складання казок дітьми тощо. Казка допомагає дітям 

зрозуміти емоційні відносини між людьми та виховує в них позитивні риси характеру. Казкотерапія допомагає розв’язати 

такі проблеми:  труднощі в навчанні;  інтеграція особистості у соціум; розвиток творчих здібностей; розширення свідомості; 

вдосконалення взаємодії з навколишнім світом; психологічна підготовка до напружених емоційних ситуацій. 
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